

淄川经开区加大投入丰富居民文化生活

文化云课程培训 2200名学员受惠

淄博9月2日讯 2021年以来,淄川经济开发区持续加大硬件设施投入,不断丰富居民文化生活。

总投资360余万元、总面积3000余平方米的综合文化服务中心,为居民提供了舒适温馨的文化活动场所。在这方阵地上,开发区组织开展了文化云课程培训,开设书法、工笔画、葫芦丝、声乐、舞蹈、太极拳等多门课程,累计近700节课,培训学员达2200人。其中,贾村社区的太极拳活动受到众多专家的肯定和赞誉。培训班学员已成为开发区文艺阵地的骨干力量,不断为社区居民带来丰富多彩的文艺演出,更在各项赛事和汇演中崭露头角。

大众日报淄博融媒体中心记者 王甜 通讯员 吕思蓉



▲居民正在参加淄川文化云开展的舞蹈培训。

◀淄川文化云学员的文艺演出精彩绝伦。

淄川松龄路街道依托辖区资源开展文化活动 让居民亮相舞台 展示自我风采

淄博9月2日讯 2021年以来,淄川区松龄路街道依托辖区丰富的文化资源,开展淄川文化云公益培训、建党百年文艺汇演等活动,让居民亮相舞台,展示自我风采。

今年,街道在原有基础上新增和改造11处体育健身场所,共计安装106套文体设施,为建设和谐宜居新松龄,提高居民幸福指数增添了新的力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 王甜 通讯员 吕思蓉



松龄路街道举办的读书活动受到居民欢迎。

为城市添书香

淄川区图书馆暑期志愿者活动结束

淄博9月2日讯 近日,淄川区图书馆2021暑期志愿者活动结束。整个暑期,参加志愿服务人数达131人,服务总时长3673.92小时。志愿者们利用这个实践平台,为群众提供文化志愿服务,服务他人的同时也充实了自己。

活动中,志愿者们热情洋溢、认真负责,主动为读者解惑答疑,帮助工作人员维持秩序、摆放书籍。图书馆内,到处是他们忙碌的身影。活动结束后,淄川区图书馆为满足考核条件的志愿者发放了社会实践证明,并对本次活动中表现优异的人授予“优秀志愿者”称号,给予了特别奖励。志愿者们纷纷表示,这样的文化志愿服务十分有意义,也让他们充分感受到了图书馆良好的文化氛围和徜徉书海的愉悦。

优秀志愿者名单

刘玉彬、陈玺、张子钰、宋佳祺、于飞越、刘玉佳、邢晟琛、孙静怡、白颖超、周泽林、李源荣、孙宁慧、孙薪茹、李想、高振涛、刘卓林、王书寒、于佳乐、巩骏毅、刘圣瑄、张家玮、孙媛媛、李俊睿、国辰茜、张煜夏、陈梓诚、陈睿曦、李含溯

大众日报淄博融媒体中心记者 王甜 通讯员 于宁

雨中的淄川到底有多美?



秋雨笼罩下,马鞍山上的怪石和青松在云海时隐时现。

雨后的梦泉村,清新怡人。

这几天,淄川的秋雨连绵不断,雨中的山色有种别样的美丽。

“璇霄丹阙非一般,玻璃栈桥入九天。峰回路转盘旋路,尽在潭溪山水间。”秋雨笼罩下的潭溪山云雾缭绕,似人间仙境。从齐山的栈道向外望去,满山满谷全是乳白色的雾气,汹涌着、翻滚着,仿佛吞没了山间的一切,呈现出一幅幅纯美的梦幻画卷。从海

棠山舍的小院里出发的无人机,记录下这雨后的美丽风景。云雾缭绕下的山径蜿蜒曲折,像一条彩带从云间飘落下来,空气中飘散着泥土的芬芳,让人神清气爽。变化莫测的云雾,赋予了马鞍山以神奇的色彩,山上的怪石和青松在云海时隐时现,更增加了马鞍山的美感。

涌泉的瀑布,从山顶倾泻的

一刻,就像一群四蹄生风的白马如潮水般涌来,仅其奔涌的声音便能醉心醉人。雨中的梦泉,有着小村庄特有的静谧,清新的空气,干净的小道,沁人心脾。

秋雨中的淄川山景,美丽的让人忘返。

大众日报淄博融媒体中心记者 王甜 通讯员 原媛



志愿者在图书馆里清点图书。

诚邀关注淄川文化旅游微信公众号和淄川文化云微信公众号,为您提供权威淄川文化旅游最新资讯!

本报文化专刊投稿邮箱:zcwhk@126.com

联系人:张宁 吕思蓉

投稿热线:0533-2650682



淄川区文化和旅游局微信二维码



淄川文化云微信二维码